

昨夜水火无情

水管爆裂 水冲“下游”店铺

经10小时抢修,中山南一路一非民用输水管于今晨修复

昨晚7时50分许,中山南一路瑞金南路口一根地下大口径输水管爆裂,大量自来水涌上地面,造成这一路段“水漫金山”,周边单位及沿街店铺积水严重。



王爱东 摄



记者闻讯后立即赶往现场。由于水管爆裂处正当路口,地势比较高,涌出的水都流向“下游”,路面被冲得拱起三四十厘米高。抢修人员赶到现场后,立即关闭这一路段的自来水阀门,并挖掘爆管处的路面抢修水管。道路交通一时受到影响,沿街一些单位、店铺及部分居民家进水严重。据了解,爆裂的是一根800毫米大口径的地下输水管。

转移物品背人过“河”

中山南一路1117号是卢湾区烟糖公司仓库,离爆管处只有几米远。刘先生一边排水一边向记者介绍,水管爆裂后,大量的水一下子涌进仓库,不一会儿就涨到了膝盖处,有50多厘米深。仓库里部分物品浸泡在水里。仓库工作人员立即采取应急措施,设法将积水排出(见左图),并将

纸箱等物转移到高处。

中山南一路1079号的上海标准件销售公司内也是“水漫金山”,一些准备下班的女工无法出门,只能由男职工脚穿拖鞋,背她们走过积水处(见右图)。

中山南一路1071号的一家便利店店主更是胸闷不已,店内都是水,冰箱泡在水中,一些商品被搬到了桌椅上,店主夫妇俩不停地将积水舀出。

车流量大不堪重负

受此影响,道路交通一时受阻,有关人员赶到现场指挥交通。经10小时抢修,水管于今晨6时修复,供水恢复正常。因这根水管为非民用输水管道,居民用水没有受到影响。据查,爆裂原因主要是这一路段车流量大,管道不堪重负及老化所致。

特约通讯员 王爱东 记者 方毓强

哭喊:“孩子还在里面!”消防队员迅速架起云梯直奔火场。几分钟后,一名吓呆了的7岁小孩,被消防队员从窗口救了出来。经半小时扑救,大火终于被控制住。

记者赶到现场,只见房顶被烧穿,半边墙体烧塌。为防死灰复燃,消防队员进入起火房内查看,并不断用高压水枪喷射。附近居民说,这是老式砖木结构的棚户,现在有几名拆房人员居住在里面,要不是消防扑救及时,大火一旦蔓延,后果不堪设想。

老西门万竹街一幢待拆除的三层民宅昨晚失火 云梯伸向火屋窗口救下七龄童

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 方毓强)昨晚,老西门万竹街一幢待拆除的三层民宅起火。消防队员及时扑救,并救出一名7岁儿童,事故没有造成人员伤亡。

砖木结构助长火势

昨天晚上6时许,老西门万

竹街一居民突然发现待拆的41号民宅二楼窗户里,冒出滚滚浓烟并伴有火焰蹿出,立即拨打报警电话。

由于是砖木结构,大火越烧越旺,一时间火光冲天,黑烟及火焰蹿至五六层楼高,百米外就能见到房屋在燃烧。

全身浇湿冲入火海

消防部门出动了多辆消防车赶到现场,此时整幢房屋都烧着了,大火凶猛,阻碍了消防队员深入灭火。为防止烧伤,消防队员全身浇湿,冲入火海。此时,一名中年女子指着着火的房屋

李先生看着两张发票心生疑惑

安装燃气搭售灭火器?

本报讯(记者 孙云)昨天,读者李先生来电投诉,申请安装燃气时被搭售了一只灭火器,价钱虽不贵,但道理上说不通。

几天前,李先生前往抚顺路上的市北燃气公司杨浦办事处,为新房申请安装燃气。窗口工作人员称,需收取人工材料费160元。李先生没带零钱,便递上2张100元面值的钞票。对方收钱后,找了2元钱,给了他一只高约二三十厘米的灭火器和两张发票,一张是160元人工材料费的发票,另一张则是38元的灭火器发票,

落款为上海胜发综合经营部。李先生当时没有多想,接过这些东西就回家了,事后却从朋友处听说,灭火器不应强制购买,遂觉得工作人员打闷包搭售的行为不妥,其中是否存在什么“花头”?

昨天,记者询问上海燃气热线获悉,灭火器确实不强制购买,只能推荐使用。当时接待李先生的办事处工作人员则称,窗口人员应该事先征求用户意见,为李先生办理业务时可能一时疏忽忘了询问,存在失误;不过,胜发是灭火器生产厂家,所开具的发票并无“花头”,如果李先生不需要灭火器,可以办理退货。

达安花园一居民在工地门口阻止施工时“遇袭” 面包车里窜出七八人行凶

本报讯(特约通讯员 范小峰)前天晚上8时许,一辆白色金杯面包车突然冲至万航渡路889号悦达信一时代广场工地门口,没有熄火的车里窜出七八个人,对站在工地门口想要阻止施工的达安花园一居民拳打脚踢,随即逃之夭夭。

记下车牌

昨天,被打伤的康姓居民仍在静安区中心医院观察室。受害

人眼睛眉框缝了3针,肾挫伤,血尿4+,并有轻微脑震荡。他说,行凶者肯定是由人雇用。“我当时站在工地门口中央,比较抢眼,所以成为他们的主要袭击目标,面包车上突然冲出七八个人把我打伤。”

由于行凶者的车辆没有熄火,居民一致断定是“有备而来的”。虽然行凶过程只有十多秒,仍有居民记下了这辆肇事车的车牌号码。

立案调查

达安花园居民小叶说,距达安花园11号楼最近处只有20多米远的空地上,准备建造悦达信一时代广场,居民们认为这会影响他们住宅的采光和通风,因此颇为不满。区有关部门曾事先派人到场协调。

据悉,当地派出所已就前晚打人事件立案调查,案件正在处理过程中。

安徽青年车祸无钱手术 上海医生救治捐赠路费

本报讯(记者 朱全弟)安徽来沪打工青年张海军遇车祸获救,今天上午,他揣着长海医院骨科医护人员的捐款,满怀感激踏上回乡之路。

今年11月2日凌晨,张海军因车祸导致左上肢及左足多发骨折,被转到长海医院骨科急诊。禹宝庆教授、唐昊主治医师、胡海波医师等创伤组成员紧急成立救治小组,开通“绿色通道”展开救治,同时积极联系交警和通知伤者家属。

张海军醒来,一道难题摆在面前,那就是治疗费用不够,如果不及时手术,一旦伤口感染,将会落

下终生残疾。而他自幼失去父母,现在养母卧床不起,车祸中又是全责,不得不为一大笔医疗费用发愁。想到这些,他不禁与叔叔抱头痛哭。

骨科党支部和两位主任知道情况后立即决定全力救治患者。11月13日,手术成功。

伤好了,身无分文的张海军怎么回家?禹教授带头给患者捐款,骨科医护人员纷纷慷慨解囊。昨天晚上,医院领导获悉此事,也赶到病房捐款。

当捐款送到张海军的叔叔手上时,他饱含热泪地说:“谢谢你们给了张海军第二次生命!”

倒卖汉代文物入狱

本报讯(记者 江跃中 通讯员 刘宁)今天上午,闸北区法院一审判决,谢立以倒卖文物罪被处拘役4个月,并处罚金人民币5000元。

谢是本市一家货运代理公司的法定代表人,公司经营状况不好,负债累累。今年7月,谢回了一趟山东老家,在古玩市场上花4000元人民币收购了20余件文物回沪。8月2日,谢通过其在东台路经营古玩的一个朋友,联系到一名颇具实力的买家,

以4.5万元的价格成交。当两人交易时,民警将其人赃并获。

经鉴定,谢贩卖的文物中包括11件汉代一般出土文物,有一定考古价值。

突发
新鲜
感人
事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

962288 热线追踪 >>>

有人参观取经 有人登门招贤
老徐忙得“脚不沾地”

本报讯(通讯员 刘必华 记者 陈浩)本版10月22日刊登《宝葫芦“穿衣”种出花样经》一文后,主人公徐秀兴不断收到来信来电。还有多位读者拿着《新民晚报》登门造访,参观拍照留影,讨教怎样种葫芦,怎样变形、雕刻葫芦,忙得老徐几乎“脚不沾地”。

消息传出不久,莘庄老年骑游队的30多位老人结伴来到葫芦园参观,可惜秋风萧瑟,葫芦已全部摘下。老人们虽然没看到绿叶遮天、葫芦挂枝,却欣赏到了刚摘下的许多“毛坯”和已创作好的葫芦工艺品。

金山区现代农业园区桃园种植基地的一名总经理,专程开车一路摸到老徐家,想高薪聘请他做技术顾问,被婉言谢绝。老徐说,手头要做的葫芦有很多,没时间到别处去。

现在,老徐又完成了2只“2008年北京奥运会吉祥物福娃”的葫芦制作,同时正到处收集资料,准备多做些变形葫芦的模型,以备明年种葫芦时用。

962288 热线求助 >>>

塑料文件袋遗落书店

本报讯(记者 孙云)前天下午,粗心顾客不慎将随身携带的存折、现金等,遗忘在湖北路上海文韬教育书店内。书店员工希望热心读者提供线索,帮助寻找失主。

书店员工赵女士说,前天下午4时许,店内无其他人,她在整理图书时发现,一只透明的塑料文件袋放在一摞书上。她和其他员工打开检视,内有五六张不同户主的存折和两张银行卡,还有一个用订书机封口的信封,里面装着现金,估计数量不多。赵女士回想之前来过的顾客,猜测文件袋可能是一对手里拿着不少东西的青年男女遗落的。

962288 热线专递 >>>

【麻将馆扰民】

昨晚9时:家住闵行区漕宝路静安新城11区的董先生来电反映,隔壁邻居开设麻将馆,夜间发出噪声严重扰民,至今未见有关部门干预。

【买茶叶受骗】

昨晚7时20分:读者庄小姐来电反映,芳甸路龙阳路口的新国际展览中心出入口,有几个人自称来自安徽黄山,带了一些茶叶原想送给领导,因为种种原因现想将茶叶便宜卖给她。她花200元买下茶叶,事后才知道这些人是骗子。

方毓强 王爱东 整理

上海国宾医疗中心
地址:西康路252号 电话:62473737
上海国宾医疗中心[2007]第01-09-7号执照第320061月8日止

海湾寝园
上海市一级公墓
葬式多样化、服务个性化
环境公园化、墓型艺术化
电话:57120077 63137008